
中图版高二地理必修三同步精选对点训练：区域地理环境和人类活动章训练

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
发改委综合运输研究所报告显示，煤炭运力仍是制约国内煤炭产业发展的重要因素。受煤炭运

输制约，资源地产能难以释放，消费地则无煤可供。读我国区域煤炭调动流量图，完成下题。

下列措施中既有利于山西释放煤炭产能，又有利于其产业结构升级的是(　　)
A. 革新煤炭开采技术 B. 建设坑口电厂
C. 扩大煤炭运输通道 D. 产业集聚，获得规模效应

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为某区域示意图。读图完成下列各题。

【1】左图、右图划分的分别是(　　)
A. 地形区、自然区
B. 行政区、工业区
C. 自然区、行政区
D. 地形区、工业区
【2】有关两图中区域划分的叙述，正确的是(　　)
A. 左图是按照综合指标划分的
B. 右图是以经纬线为标准划分的
C. 左图相互间的区域特征差异较大
D. 右图中区域有大有小，为不同层次的区域

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“我国东南沿海某城市及其郊区工业布局变化图”。读图回答下列各题。
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